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Ｑ.9　何かご意見があればご記入ください。
・親切な相談窓口になってくれています　ありがとうございます
・ありがとうございます
・講座の回数を増やしてほしい
・皆さん親切です。
・メルカリ講座、パソコン講座（月500円程度）を開いてほしい
・パワーポイントの講習非常に良かったです
・ZOOM講習時間が短い。もっと長くしてほしい。例13:30～16:30
・高齢者がわからないことが多いので、初歩的なことを教えて頂ければ
・1人だといつもわからないので、一緒に出来て心強い
・交通が不便です
これからこのような働き大切ですね。私も地域貢献していきたいと思います。励まされました。ありがとうございました。
これから伊丹市を面白いまち、楽しめるまちにしていく為に努力するのでよろしくお願いします。

施設利用者満足度調査結果

149【 回 答 者 数 】

【 施 設 名 】 伊丹市立市民まちづくりプラザ
～【アンケート実施期間】
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Ｑ.4 施設内の清掃は行き届き、清潔に保たれて

いますか。

はい いいえ 無回答
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Ｑ.5 職員の接遇態度はいかがですか。

非常に良い 良い 悪い 非常に悪い 無回答
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Ｑ.7 施設を利用しての全般的な満足度を以下

から選んで下さい。

非常に満足 満足 不満 非常に不満 無回答
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Ｑ.8 機会があれば今後も利用したいと思います

か。

利用したい 利用したくない 無回答
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Q.1 来所された目的は何ですか。
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Q.2 どのくらいの頻度でご利用いただいています

か。
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Q.3 利用することになったきっかけは何ですか。
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Q.6 今後プラザで提供して欲しい項目や充実し

て欲しい項目は何ですか。


